@12. LUYEN TAP CHUNG

A - MUC TIEU
Gitip HS cling ¢6 vé :
— Chuyén mot s6 phén s6 thanh phan s6 thap phan.
— Chuyén hén s6 thanh phan so.

— Chuyén s6 do tir don vi bé ra don vi lén, s6 do ¢6 hai tén don vi do thanh
s6 do ¢6 mot tén don vi do (tic 14 s6 do viét dudi dang hon s6 kém theo mot
tén don vi do).

B — CAC HOAT DONG DAY HOC CHU YEU

GV hu6ng din HS tu lam cdc bai tap rdi chita bai. Chang han :
Bai 1 : Cho HS tu lam réi chita bai. Khi chita bai nén cho HS trao déi y
kién dé chon cdch 1am hop li nhat. Chang han :
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Bai 2 : Cho HS tu lam réi chita bai. Khi chita bai nén goi HS néu cdch
chuyén hon s6 thanh phan so.
Bai 3 : GV cho HS tu lam cdc phin a) ; b) ; ¢) roi chita bai. Néu HS khong
tu lam duoc thi huéng din nhu trong SGK. Chang han :
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Bai 4 : GV hudéng dan HS lam bai mau, rdi cho HS tu lam bai theo mau.
Khi HS chira bai, GV nén cho HS nhan xét dé nhan ra ring, c6 thé viét s6 do do
dai co hai tén don vi do dudi dang hon s6 vai mot tén don vi do.

Chéng han :
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Bai 5 : Cho HS tur lam bai rdi chita bai. Ching han :
3m 27¢m = 300cm + 27¢m = 327¢m.

Im 27em = 30dm + 2dm + 7em = 32dm + la:jm =32 ldm,

3m 27c¢cm = 3m + Em:".bE
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Chii ¥ : GV nén chi dong Iua chon s6 bai tap dé HS c6 thé 1am va chita tai
IGp. Khong nhdt thiét phai cho HS lam va chira tat ca cac bai tap cua SGK.



